

क्रमांक:पोअवा/आस्था/आ.जि.-आपआपसी बदली/कार्यमुक्त/ 2/101/2020, 18 APR 2021

संदर्भ:-१) या कार्याचे पत्र क्र.पोअवा/आशा/आंजिब-आपसी/स्विकृती/३१२/दि.१३/०१/२०२१
२)पो.अ.अमरावती ग्रा. यांचे कडील पत्र क्र.पोअअग्रा/आंजिब-आपसी/३४२७/दि.२६/३/२०२१

विषय :- आपसी आपसातील आंतर जिल्हा बदलीवर कार्यमुक्त करणे बाबत...

-००००-

आदेश :-

उपरोक्त संदर्भीय विषयान्वये मुंबई पोलीस नियमावली भाग-१ मधील नियम क्रमांक १६७ (३) (एन) च्या तरतुदीनुसार तसेच महाराष्ट्र शासन गृह विभाग, शासन निर्णय क्रमांक-संकीर्ण-१०१७/३८४३/प्र.क्र.४६९/पोल-५ब, दिनांक २६ ऑक्टोबर, २०१७ मधील बदली नियमावली नुसार आपसी आंतर जिल्हा बदलीवर पोलीस अधीक्षक,अमरावती ग्रामीण यांनी पोशि/२४५०,नितीन रमेश सरोदे यांना त्यांचे विनंतीनुसार आपआपसातील बदलीस स्विकृती देवून कार्यमुक्त केले आहे.

२/- या आस्थापनेवरील खालील नमुद पोलीस कर्मचारी यांना आंतर जिल्हा आपआपसी बदलीवर स्विकृती दिल्याने त्यांना त्यांचे विनंती नुसार वाशिम जिल्हा पोलीस दलातून पोलीस अधीक्षक,अमरावती ग्रा. पोलीस दलात "पोलीस शिपाई" या पदावर हजर होणेकामी या आस्थापनेवरून दिनांक 26-04-2021 रोजीचे मा.नंतर कार्यमुक्त करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	पोलीस कर्मचारीचे नांव पदनाम / ब.नं.	प्रवर्ग	सद्याची नेमणुक	कोटून	कोटे
१.	पोशि/१३८९,करण अशोकराव गोबाडे	इमाव	पोस्टे.कारंजा ग्रामीण	वाशिम जिल्हा	अमरावती ग्रामीण

२/- नमुद पोलीस अंमलदार यांची आंतर जिल्हा बदली विनंतीनुसार असल्याने त्यांना महाराष्ट्र नागरी सेवा (पदग्रहण अवधी व स्थानांतर भत्ता) अनुज्ञेय राहणार नाही, याची नोंद घ्यावी.

सहपत्र:- ३

(वसंत परदेशी)

भा.पो.से.,

पोलीस अधीक्षक, वाशिम

प्रति,

ठाणेदार,पोस्टे.कारंजा ग्रामीण

२/- यांना कळविण्यात येते की, नमुद पोलीस कर्मचारी यांचेकडे कोणती प्रकारची शासकीय वसुली असल्यास सदरची वसुली भरून घेण्याबाबत समज द्यावी. तसेच नमुद पोलीस कर्मचारी यांना या आस्थापनेवरून देण्यात आलेले शासकीय सरंजाम, ओळखपत्र, पोलीस सोसायटी कर्ज इत्यादी व इतर वसुली साहित्य भांडारपाल, पोलीस मुख्यालय, वाशिम /पोलीस सोसायटी यांचेकडे जमा करण्याबाबत कळविण्यात यावे, सदरचे साहित्य / वसुली व सरंजाम जमा झाल्यानंतर त्यांना नमुद पोलीस कर्मचारी यांना नमुद केलेल्या दिनांकास कार्यमुक्त करून तशी नोंद स्टे.,डायरी मध्ये घेवून त्याबाबतचा पुर्तता अहवाल उलट-टपाली या कार्यालयास सादर करावा.

प्रत माहितीस व उचित कार्यवाहीस्तव रवाना :-

पोनि,कल्याण शाखा/रापोनि.,पो.मु.वाशिम/स्टोअर किपर पो.मु.,वाशिम/पोलीस सोसायटी/प्रमुख लिपीक लेखाशाखा/ पत्रव्यवहारशाखा/वेतन लिपीक/भनिनि/प्रवासभत्ता लिपीक/गट विमा योजना लिपीक/इमारत लिपीक /वि.चौ./पेन्शन लिपीक/ संगणक/कक्ष/ गॅझेट लिपीक/आलि.-३ यांना माहिती व योग्य त्या कार्यवाहीस रवाना.

प्रत सचिनय सादर :-

पोलीस अधीक्षक, अमरावती ग्रामीण

२/- आपणास विनंती करण्यात येते की, नमुद बदली नियमावलीतील अटी व शर्तीचे अनुषंगाने आपले कडील दि.२८/०८/२०२० चे प्रस्तावास या कार्यालयाचे आस्थापना मंडळाने मान्यता दिल्यावरून संदर्भ क्र. ३ अन्वये मागणी केल्या नुसार मुददा क्र.१ ते ४ ची सेवातपशील व बंधपत्र संदर्भ क्र. २ चे पत्रासोबत पाठवून पुर्तता करणेत आली आहे. मुददा क्र. ५ चे सोबत सहपत्र जोडण्यात आले आहे. तरी वर नमुद पोलीस कर्मचारी यांना आंतर जिल्हा बदलीवर हजर करून घेवून त्यांचा हजर झाल्याचा अहवाल या कार्यालयास पाठविण्यात यावा ही विनंती

प्रत माहितीस्तव सचिनय सादर :- मा.पोलीस उप-पोलीस महानिरीक्षक, अमरावती परिक्षेत्र, अमरावती.